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ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ FACEBOOK 
Ακολουθήστε την σελίδα μας στο Facebook για 
να ενημερώνεστε σχετικά με τα νέα μας, βίντεο αι 
άρθρα σχετικά με το θέμα, αλλά και τις εξελίξεις 
αναφορικά με τις δράσεις του έργου   
https://www.facebook.com/profile.
php?id=100090829624806
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Smart Parenting : 
Ανάπτυξη ολοκληρωμένων διαδικτυακών 
κύκλων μαθημάτων για γονείς: 
Στρατηγικές για την ανατροφή παιδιών 
που έχουν βιώσει δυσμενείς εμπειρίες.

Σχεδιο υπ’αριθμ: 2022-1-FR01-KA220-ADU-000087853
Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται 
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ανάγκη τις 

απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και 
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για 

τις εκφραζόμενες απόψεις.

Μείνετε συντονισμένοι για 
περισσότερες ενημερώσεις καθώς 
εξελίσσουμε αυτήν τη σημαντική 
πρωτοβουλία. Μαζί χτίζουμε 
ένα καλύτερο μέλλον για τις 
οικογένειες!

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ & ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ 
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε τα κύρια σημεία από το τελικό συνέδριο του προγράμματος Smart Parenting, το οποίο 
πραγματοποιήθηκε στην Μπαστιά στις 18 Μαρτίου 2025. Το σημαντικό αυτό ορόσημο έφερε κοντά τοπικούς φορείς, επαγγελματίες, 
μελλοντικούς κοινωνικούς λειτουργούς και γονείς, με στόχο την αξιολόγηση της προόδου του έργου και την διερεύνηση νέων 
προοπτικών στην υποστήριξη της γονεϊκότητας.

Η εκδήλωση περιλάμβανε μια πλούσια και ενδιαφέρουσα λίστα θεμάτων, με ουσιαστικές παρεμβάσεις από τοπικές αρχές, 
εξειδικευμένους επαγγελματίες στην εκπαίδευση των παιδιών και εκπροσώπους του έργου. Οι συμμετέχοντες αντάλλαξαν πολύτιμες 
εμπειρίες και ιδέες, ενώ το συνέδριο αποτέλεσε έναν χώρο σύνδεσης, διαλόγου και συνεργασίας.

Η εμπειρία εκτιμήθηκε ιδιαίτερα από όλους τους παρευρισκόμενους, οι οποίοι καλωσόρισαν την ευκαιρία να αλληλεπιδράσουν και να 
δικτυωθούν γύρω από κοινές ανησυχίες και καλές πρακτικές στον τομέα της γονεϊκότητας και της κοινωνικής εργασίας.

ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΦΑΣΗ ΕΡΓΟΥ & ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ 
Η πιλοτική φάση ολοκληρώθηκε με επιτυχία, επιβεβαιώνοντας τη σημασία και τη χρησιμότητα της πλατφόρμας Smart Parenting και 
του εκπαιδευτικού υλικού. Η πλατφόρμα είναι πλέον πλήρως λειτουργική και προσβάσιμη σε οικογένειες και επαγγελματίες σε όλη 
την Ευρώπη.

Οι συστάσεις πολιτικής βρίσκονται στο τελικό στάδιο διαμόρφωσης και θα κοινοποιηθούν σύντομα σε ενδιαφερόμενους φορείς και 
υπεύθυνους χάραξης πολιτικής, διασφαλίζοντας τον μακροπρόθεσμο αντίκτυπο του έργου.


